

## PROFIL CENTER KFT. ÁTFOGÓ TECHNOLÓGIAI FEJLESZTÉSE

**A GAZDASÁGFEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS OPERATÍV PROGRAM PLUSZ KERETÉN BELÜL A PÉNZÜGYMINISZTERIUM, MINT TÁMOGATÓ ÁLTAL KÖZEL 179 MILLIÓ FORINT ÉRTÉKŰ BERUHÁZÁST VALÓSÍT MEG A PROFIL CENTER KERESKEDELMI ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG SZIGETBECSEI TELEPHELYÉN, MELYHEZ A GINOP\_PLUSZ-1.2.3-21-2022-03517 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PÁLYÁZAT SORÁN 50 %-OS TÁMOGATÁSI INTENZITÁS MELLETT 89,50 MILLIÓ FORINT FELTÉTELESEN VISSZA NEM TERÍTENDŐ TÁMOGATÁST KAPOTT.**

**A Profil Center Kft. magyar tulajdonban lévő családi vállalkozás, 2007.01.12.-én alakult. Elsősorban hőszigetelő anyagok, gipszkarton rendszerek és kiegészítők, szárazépítészeti anyagok (tégla, cserép, ytong) kis és nagykereskedelmével foglalkozunk. Szaniteráru, fürdőszoba felszerelés, csempék járólapok és kiegészítők kiskereskedelmi üzleteinkben kaphatóak. Nagykereskedelmi partnereink részére országszerte szállítunk.**

A beruházás célja a cégvezetés legújabb fejlesztési stratégiája által egy új tevékenység bevezetése, tekintettel arra, hogy ebben a szegmensben a környéken jelentős elmaradás tapasztalható. A megvalósítás helyszíne Szigetbecse község belterületén található Pest megyében a Ráckevei járásban. A fejlesztés eredményeként létrejövő újonnan épülő mind üzleti, mind magánjellegű rendezvényeket kiszolgáló közel 564,98 m<sup>2</sup> hasznos alapterületű egyszintes rendezvényház alkalmas lehet céges rendezvények, esküvő, keresztelők, születésnapok, konferenciák, csapatépítő tréningek lebonyolítására akár 300 főig, ezzel a környéken a rendezvényszervezési szektorban abszolút piacvezetővé válnánk. Az épületben főzőkonyha és kiszolgáló helyiségei, valamint egy rendezvénytér kapna helyet, melyhez nagyméretű fedett és fedetlen teraszok kapcsolódnak. A rendezvényközpont klasszikus megjelenést kapna, melybe néhány helyen modern elemeket csempészünk. Teljesen egyedi világítás és szellőzés technikával szereltük fel a termet. Az igényekre jól alakítható helyszín catering szolgáltatója is mi lennénk a most elérhető legkorszerűbb konyhatechnológia beépítésével. A konyhatechnológiát a pályázati felhívás által maximalizált elszámolható összköltség miatt javarészt pályázaton kívül fogjuk beszerezni. A projekt keretében beszerzésre kerül egy Lainox NAE161BS 6+10 tálcás elektromos kombi sütő-pároló, egy mobil, kültérre telepíthető grillező kocs, egy GPH-GI Készíteleles hűtőkamra, telepített aggregáttal, valamint egy MIELE PRI 214 EL STW Elektromos ipari mángorlógép. Beszerzésre kerülne egy STILL RX 70 villástargonca a rendezvényház üzemeltetéséhez szükséges raktározási és anyagmozgatási feladatok elvégzéséhez. Tekintettel arra, hogy az előzetes igényfelmérés alapján jelentős forgalom várható, illetve a leendő rendezvények igényeinek különbségeiből fakadóan a pakolás a munkafolyamatok felkészülésének jelentős részét teszi ki, ezért a raktározási és anyagmozgatási feladatok gépesítése elengedhetetlen a minél magasabb fokú működés elősegítéséhez, hogy a munkálatok gyorsabb elvégzésének segítségével ne kerüljünk olyan helyzetbe, hogy felkészületlenségünk, nem elég hatékony munkavégzésünk miatt rendezvényeket kelljen visszamondanunk. Az európai uniós támogatásnak köszönhetően a rendezvényház fenntartási költségeinek minimalizására egy 18 kW teljesítményű napelemes rendszer kerülne felhelyezésre, illetve a hűtési/fűtési rendszert egy 69 kW-os levegős hőszivattyú biztosítja. Az egyik dolgozó egy angol nyelvi képzésen is részt vesz, hogy külföldi partnereinkkel zökkenőmentesebb legyen a kommunikáció. A projekt keretében stratégiai és pénzügyi szakértői tanácsadási tevékenységet is igénybe vesz a cég minősített vállalkozástól annak érdekében, hogy vállalkozás meg tudjon felelni a gyorsan változó piaci kihívásoknak.

A projekt tervezett befejezésének dátuma: 2024.03.08.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.